Klimawandel und C0O2

Unsere Luft besteht aus:

T8% Stickstoff

21% Sauerstoff
1% Edelgase

0,038% CO2

Davon produziert die Natur selbst etwa 96%.
Den Rest (also 4%) der Mensch. Das sind 4% von 0,038%,
also 0,00152%. Der Anteil von Deutschland betragt

hierbei 3,1%. Somit beeinflusst Deutschland mit nur
0,0004712% das CO2 in der Luft.

Damit wollen “wir” die Fihrungsrolle in der Welt iiber-
nehmen, was uns jahrlich an Steuern und Belastungen
etwa 50 Milliarden Euro kostet.

Einfach mal druber nachdenken ...
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